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REPUBLIKA HRVATSKA 

PRIMORSKO – GORANSKA 

         ŽUPANIJA      

               
       OPĆINA JELENJE 
        Dražičkih boraca 64 
       51218 DRAŽICE   

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE JELENJE 

KLASA: 010-01/19-01/17 

URBROJ:2170-04-01-19-1 

Dražice, 10. rujna 2019. godine 

 

 

 

ZAPISNIK 

SA 17. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JELENJE 

održane 10. rujna 2019. godine u Vijećnici Općine Jelenje s početkom u 18:00 sati 

 

Predsjednik Vijeća pozdravlja prisutne vijećnike i otvara 17. Sjednicu Općinskog vijeća te proziva redom 

prisutne: Kristian Hlača, Robert Maršanić, Izabela Nemaz, Ivica Pilčić, Vanda Radetić – Tomić, Ervin 

Radetić, Danko Baćac, Vilim Žagar, Luka Zaharija, Franko Šuler, Marinko Linić,  Ivoslav Ban, Anamarija 

Vujić, Ivan Radetić (kasnije došao) 

Odsutni: Martina Mičetić Davidić 

 

Ostali nazočni: Načelnik Robert Marčelja, zamjenik načelnika Dino Piljić, pročelnica JUO-a Gordana Tomas, 

voditeljica odsjeka za financiranje i proračun Vesna Bruketa, Mauro Miculinić, Sandro Herljević, Alen 

Kušanić, Stjepa Šimac, Vesna Šimac, Ivica Vego, Aleksandar Čupić 

 

Zapisnik vodi: Boris Kovačić 

 

Predsjednik Vijeća konstatira da je nazočan dovoljan broj vijećnika za donošenje pravovaljanih odluka. 

 

Predsjednik Vijeća otvara raspravu za usvajanje zapisnika s prošle Sjednice Općinskog vijeća. 

 

Riječ uzima vijećnica Vanda Radetić – Tomić koja navodi da zapisnik s prošle sjednice nije dobila, te da 

inače zapisnik dobiva u materijalima za Sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik Vijeća donosi odluku da će 

se o navedenom zapisniku raspravljati na idućoj sjednici budući da isti nije dostavljen u materijalima za ovu 

sjednicu, te ga nije dobio nitko od vijećnika osim njega. Odgađa se usvajanje zapisnika za sljedeću sjednicu. 

 

 

Prelazi se na dnevni red, koji sadrži 19. točaka, s time da se skida s dnevnog reda točka 12. Skidanje 

oznake/suglasnost temeljem zahtjeva Dijana Brnja, budući da je imenovana podnositeljica odustala od 
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zahtjeva, pa dnevni red ima 18. točaka. Vijećnik Rober Maršanić, pojašnjava kako se je o navedenoj točki 

raspravljalo na sjednici Odbora, te je zaključeno da zahtjev Dijane Brnja nije podnesen u skladu sa Zakonom, 

podnositeljica je priznala svoju pogrešku te odustala od istog. 

Vijećnica Vanda Radetić – Tomić, upućuje pitanje predsjedniku Vijeća, nakon što je ukinuo točku dnevnog 

reda "Razno", da primjećuje da više nema niti točke "Pitanja i prijedlozi mještana" , te da li to znači da 

mještani na sjednici ne mogu otvoriti usta ili će se ta točka ubaciti da se može čuti što ljudi imaju za reći. 

Predsjednik Vijeća odgovara da će se kao 19. točka Dnevnog reda ubaciti "Pitanja i prijedlozi mještana" dok 

"Razno" ne može, jer je navedenu točku već više puta dodavao ali se ista pretvorila u nešto što ne bi trebalo 

biti, vijećnica Vanda Radetić – Tomić se nadovezuje da je točka "Razno" služila za prijedloge vijećnika koji 

nisu obuhvaćeni točkama dnevnog reda, predsjednik Vijeća navodi da po njemu nije potrebno uvoditi točku 

"Razno".  

Nitko se više nije javio za dopunu ili raspravu vezanu uz Dnevni red. 

 

Predsjednik Vijeća Luka Zaharija predlaže sljedeći 

 

DNEVNI RED 

 

Aktualni sat 

1. Donošenje odluke o prihvaćanju ponude Hrvatske banke za obnovu i razvoj za kreditno zaduženje 

Općine Jelenje za financiranje kapitalnog projekta "Modernizacija javne rasvjete na području općine 

Jelenje" 

2. Donošenje odluke o odabiru najpovoljnije ponude poslovnih banki za kreditno zaduženje Općine 

Jelenje za financiranje kapitalnog projekta "Rekonstrukcija i dogradnja Osnovne škole Jelenje – 

Dražice u Dražicama i izgradnji školske sportske dvorane 

3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Jelenje za razdoblje od 01.01 do 30.06.2019. 

godine 

4. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture na 

području općine Jelenje za 2019. godinu 

5. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa godišnjeg održavanja objekata i uređenja komunalne 

infrastrukture na području Općine Jelenje tijekom 2019. godine. 

6. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Općine Jelenje u 2019. godinu 

7. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi na području 

općine Jelenje za 2019. godinu 

8. Odluka o II. izmjena i dopuna Programa utroška šumskog doprinosa za 2019. godinu 

9. Prijedlog II: izmjena i dopuna Programa utroška sredstava za uzdržavanje nezakonito izgrađenih 

zgrada u prostoru za 2019. godinu 

10. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Jelenje za 2019. godinu 

11. Donošenje odluke o dodjeli javnih priznanja u kategoriji: 

11.1. Nagrada pojedincu za životno djelo 

11.2. Nagrada pojedincu za uspjehe u prethodnoj godini 

11.3. Nagrada kolektivu za doprinos razvoju Općine Jelenje 

11.4. Proglašenje pojedinca počasnim građaninom Općine Jelenje 

11.5. Nagrada za najuređeniju okućnicu 

11.6. Nagrada najboljem učeniku Osnovne škole Jelenje – Dražice 

11.7. Nagrada najboljem srednjoškolcu s područja Općine Jelenje 

12. Donošenje Odluke o razrješenju člana Odbora za sport i imenovanje novog člana 

13. Izmjene Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i 

izgubljenim životinjama te divljim životinjama ( brisanje članka 23. - brisan iz Zakona) 

14. Izmjena i dopuna Odluke o komunalnim djelatnostima na području općine Jelenje 

15. Donošenje odluke o dopuni Registra nerazvrstanih cesta na području Općine Jelenje 

16. Donošenje Odluke o prodaji nekretnine 

17. Izvješće Načelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2019. godine 

18. Izmjene i dopune Odluke o komunalnom redu na području općine Jelenje 

19. Prijedlozi i pitanja mještana 
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Dnevni red je jednoglasno usvojen. 

 

Predsjednik Vijeća otvara aktualni sat u kojem vijećnici mogu postavljati pitanja Općinskom načelniku. Svaki 

vijećnik ima pravo postaviti dva pitanja Općinskom načelniku te potpitanje ukoliko nije zadovoljan 

odgovorom.  

Vijećnik Vilim Žagar postavlja pitanje, zašto Općina Jelenje nema Savjeta mladih, te što je s logopedom u 

Podhumu, budući da je prije 6 mjeseci raspisan natječaj da su se ljudi javili, ali da i dalje nema logopeda. 

Načelnik odgovara Savjet mladih kao takav postoji ali se ne sastaju baš, što se tiče logopeda, to je deficitarno 

zanimanje na području Republike Hrvatske, mi smo omogućili prostor, sve potrebno za rješavanje navedenog 

problema, te rješavanje istog ne ovisi o nama, jednostavno nema struke, tražimo logopeda i druga rješenja. 

Vijećnica Vanda Radetić – Tomić navodi kako nije točno da Savjet mladih postoji, jer je istima istekao 

mandat, a Općina Jelenje je morala prije isteka mandata u roku od 3 mjeseca raspisati natječaj, te trenutno 

nemamo Savjeta mladih. Vijećnica Vanda Radetić – Tomić, upućuje pitanje Općinskom načelniku da se od 

01. siječnja dobivaju posebne uplatnice za komunalnu naknadu, da se za istu dobivaju dvije uplatnice a da bi 

se po Zakonu trebala dobivati jedna uplatnica, te mi građani također smo u prekršaju kada plaćamo dvije 

uplatnice umjesto jednu, kao što je i Općina Jelenje u prekršaju budući da je izdala dvije uplatnice, Načelnik 

odgovara da mora provjeriti pa da će idući put dati odgovor, imenovana vijećnica traži pisani odgovor, 

Predsjednik Vijeća moli da se svim vijećnicima dostavi pisani odgovor na postavljeno pitanje. Drugo pitanje 

imenovane vijećnice, prvo je bilo rečeno da će se iz EU fondova dobiti 85 % za spremnik za prikupljanje 

otpada a kasnije se u Glasniku pojavila cifra od 750.000 kuna, koliko smo navodno dobili, budući da je 

projekt vrijedan 1.2 milijuna kuna, 85% iznosilo bi nešto više od milijun kuna , da li to znači da je projekt 

pojeftinio ili o čemu se radi. Načelnik odgovara da je KD Čistoća radila reviziju, te podjela kanti ide za 

mjesec dana, ostajemo na 85% i nismo dobili penalizaciju. 

Vijećnica Anamarija Vujić pita u kakvoj je fazi saniranje dijela kod Podhuma koji za vrijeme zime poplavi, 

Načelnik odgovara da HR Vode rade projekciju i da je u fazi projektiranja, imenovana vijećnica pita kakva 

je situacija sa  vodovodom, Načelnik odgovara da je raspisan natječaj, da je za sada sve u roku. 

Vijećnik Danko Baćac pita kako stoji izgradnja pomoćnog igrališta uz igralište NK Rječina, Načelnik 

odgovara da je sve napravio da se čekaju sredstva kako bi se moglo krenuti u realizaciju, imenovani vijećnik 

pita da li postoji dozvola za saniranje područja Dubine, odnosno za nasipavanje, Načelnik odgovara da je to 

sanacija platoa, vijećnik inzistira na pisanom odgovoru za navedeno pitanje. Vijećnik Vijećnik Ivoslav Ban 

pita, zašto u programu Mihoje nema polaganja vijenaca za poginule branitelje, Načelnik odgovara da to do 

sada nije niti bila praksa, da se ništa nije mijenjalo u odnosu na prijašnje programe, imenovani vijećnik navodi 

da je to bila prije praksa. Drugo pitanje vijećnika Ban  da je trotoar na ulazu u Općinu loše napravljen, da 

nema rubnjaka, te da će to s godinama propasti, zanima ga tko je to odobrio, te da li je u planu da se to završi, 

Načelnik odgovara da je u planu završetak navedenog. Vijećnik Ervin Radetić, pita Načelnika da li je on 

osobno odlučio o novim tabletima koje imaju vijećnici ili je to odluka vijećnika, te kolika je cijena nabave 

bila, koja je smisao nabavke ako pola nas to ne koristi pita imenovani vijećnik, te traži pisani odgovor. 

Načelnik odgovara da je trošak bio oko 20.000,00 kuna. 

Predsjednik Vijeća poziva vijećnike ukoliko još tko ima pitanja za načelnika. Nitko od vijećnika se ne javlja, 

te predsjednik Vijeća zaključuje aktualni sat te se prelazi na dnevni red. 

 

 

Točka 1. Dnevnog reda 

Donošenje odluke o prihvaćanju ponude Hrvatske  banke za obnovu i razvoj za kreditno zaduženje 

Općine Jelenje za financiranje kapitalnog projekta "Modernizacija javne rasvjete na području 

općine Jelenje" 

 

Načelnik uvodno ističe kako postoji rok od 10 godina da se modernizira javna rasvjeta, te da je sada prilika 

budući da su za navedeni projekt ograničena sredstva, te uzimajući u obzir sve jedinice lokalne samouprave, 

neće biti sredstava za svih, mi smo spremni s cjelokupnom dokumentacijom.  

Predstavnik projektanta Aleksandar Čupić pojašnjava projekt, kako bi se istim ostvarila ušteda od 74.79% 

što se tiče snage na godišnjoj razini, smanjio bi se trošak održavanja, te bi se ulaskom u navedeni projekt 

izradio akcijski plan, koji je Općina Jelenje dužna izraditi.  

Predsjednik Vijeća otvara raspravu, za riječ se javlja vijećnik Danko Baćac te pita da li je projekt izrađen na 

temelju obilaska rasvjetnih tijela, dobiva potvrdan odgovor, imenovani vijećnik pita zašto ne zadovoljava 
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rasvjeta koja je postavljena prošle godine kada se radila cesta, na što gospodin Aleksandar odgovara da nije 

rekao da ne zadovoljava nego će se unificirati rasvjeta. Vijećnik Danko Baćac pita kako će se osigurati da se 

dobiju kvalitetne svjetiljke, gospodin Aleksandar odgovara da je navedeni projekt rađen na bazi proizvoda  

najboljih proizvođačima, te dodatno pojašnjava kako je najveća garancija već navedena garancija na 10 

godina, postojeći stupovi ne ulaze u navedeni projekt te ih mora općina sama financirati.  

Vijećnik Ervin Radetić pita koliko traju te svjetiljke, gospodin Aleksandar odgovara da je garancija 50.000 

sati.  

Predstavnik projektanta objašnjava uvjete kreditiranja HABORA prema kojima je  kamata za takav projekt  

0,1 posto, ako je ušteda veća, vraćanje projekta će biti kraće.  

Za riječ se javlja vijećnik Ivoslav Ban, koji ističe kako je za struju potrošeno 100.000 kuna a za održavanje 

50.000 kuna, te da ne može biti nikako ušteda 270.000,00 kuna, te da treba biti oprezniji s navedenom 

investicijom, te je po njemu zamka da ponuđač nudi i montažu i održavanje, te što će biti ako isti ode u stečaj.  

Vesna Bruketa voditeljica odsjeka za proračun i financije navodi da je točan podatak kojeg je iznio vijećnik 

Ivoslav Ban o potrošnji o 150.000 kuna, za prvih 6 mjeseci. Imenovani vijećnik također pita kako se moglo 

potrošiti toliko novaca na novu rasvjetu kad će se većina iste deponirati.  

Za riječ se javlja vijećnik Ervin Radetić  koji postavlja pitanje da li je navedena studija napravljena na 

postojeće stanje, te da li isto zadovoljava standarde, gospodin Aleksandar pojašnjava, da se ovdje ne radi o 

dogradnji, da je postojeće stanje relativno dobro što se tiče led rasvjete, vijećnik Ervin Radetić skreće 

pozornost da bi se trebao napraviti studij učinkovitosti.  

Vijećnica Anamarija Vujić traži da joj se pojasni da li navedeni projekt sadržava samo zamjenu lampi ili i 

stupove, gospodin Aleksandar pojašnjava da zamjena stupova nije uračunata ali da su uračunati dotrajali 

kablovi kao i lampe. 

Budući da se više nitko ne javlja za riječ, pPredsjednik Vijeća daje Općinskom načelniku završnu riječ.  

Načelnik navodi kako su stupovi u općini betonski, dio istih je u vlasništvu T-com-a a dio u vlasništvu HEP-

a, te se ne očekuje neki dodatan trošak za stupove, financijski podaci su na bazi od 3 godine, također skreće 

pozornost da je njegov prijedlog da se sada uđe u navedeni projekt jer je sada prilika, budući da je već prije 

naveo nema dosta sredstava za sve zainteresirane a Općina Jelenje je spremna s dokumentacijom, ovim 

projektom bi se unificirala rasvjeta, čime bi svi mještani imali isti standard.  

Vijećnik Ervin Radetić skreće pozornost da sve to košta, te moli odgovor na to, Predsjednik Vijeća mu ne 

dopušta odgovor budući da je pitanje postavljeno nakon završne riječi Načelnika.  

Nitko se više ne javlja za raspravu, stoga predsjednik Vijeća daje točku 1. Dnevnog reda na glasanje. 

Točka 1. Dnevnog reda usvojena je sa 11 glasova „ZA“, 1 glas „PROTIV“ (Ivoslav Ban) i 1 glas 

„SUZDRŽAN“ (Anamarija Vujić). 

 

Točka 2. Dnevnog reda 

Donošenje odluke o odabiru najpovoljnije ponude poslovnih banki za kreditno zaduženje Općine 

Jelenje za financiranje kapitalnog projekta "Rekonstrukcija i dogradnja Osnovne škole Jelenje – 

Dražice u Dražicama i izgradnji školske sportske dvorane 

 

Načelnik uvodno izlaže kako izgradnja škole ide i bolje od očekivanog, dobili smo ponude od 2 banke, od  3 

banke od kojih smo tražili ponudu. Ponuda je tražena od Erste banke, Privredne banke Zagreb, i od Raiffeisen 

banke. Pristigle su ponude  Erste banke i Privredne banke od kojih je povoljnija ponuda Privredne banke 

Zagreb sa kamatom od 1,43 %, te je naš prijedlog da se Ugovor zaključi s Privrednom bankom Zagreb, još 

se čeka odluka Vijeća kako bi se krenulo u realizaciju.  

Vijećnik Ivoslav Ban navodi kako je zaduženje od 15 milijuna kuna po njemu preveliko, da bi isto trebalo 

iznositi oko 12-13 milijuna kuna. 

Vijećnica Vanda Radetić – Tomić ističe kako je navedeni projekt, najveći u povijesti Općine Jelenje, te da ja 

na prošlom Vijeću donesena odluka da Načelnik pribavi tri ponude, a da Načelnik to nije učinio, iz navedenog 

razloga imenovana vijećnica traži da se ova točka skine s Dnevnog reda budući da je u suprotnosti s Odlukom 

na prošlom Vijeću. Načelnik odgovara da su dobivene ponude pravovaljane, da je najpovoljnija ponuda 

Privredne banke Zagreb, iznos kredita se ne zna iz razloga jer je ovo bila preventiva.  

Vijećnik Robert Maršanić navodi kako je sve po Zakonu, te da nije istina što navodi vijećnica Vanda Radetić 

– Tomić.  
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Predsjednik Vijeća donosi odluku da se točka Dnevnog reda ne skida, da se škola gradi i brže od očekivanog, 

te se prelazi na glasanje za točku 2. Dnevnog reda. 

Točka 2. Dnevnog reda usvojena je sa 7 glasova „ZA“, 4 glasa „PROTIV“ (Ervin Radetić, Vilim Žagar, 

Anamarija Vujić, Vanda Radetić – Tomić) i 2 glasa "SUZDRŽAN" (Danko Baćac, Ivoslav Ban) 

 

Točka 3. Dnevnog reda 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Jelenje za razdoblje od 01. 01 do 30.06 2019. 

 

Načelnik uvodno izlaže točku 3. Dnevnog reda, te navodi prihode i rashode u navedenom razdoblju, nakon 

Načelnika Vesna Bruketa voditeljica odsjeka za proračun i financije iznosi skraćeni izvještaj uz polugodišnje 

izvršenje Proračuna za 2019. godinu.  

Vijećnik Marinko Linić iznosi kako se je na 7. sjednici Odbora razmatralo polugodišnje izvješće  o izvršenju 

Proračuna Općine Jelenje za razdoblje od 01.01. do 30.06.2019. godine, te kako su zakonski rokovi 

ispoštovani, te da se je prihvatio navedeni izvještaj.  

Za riječ se javlja Ivoslav Ban koji navodi da prihodi rastu te da trenutna vlast nema utjecaja na isto, te da je 

za do sada isplaćene plaće Načelnika i njegovog zamjenika potrošeno više od pola predviđenog iznosa.  

Vesna Bruketa voditeljica odsjeka za proračun i financije pojašnjava vijećniku Ivoslavu Banu navedeno. 

Također vijećnik Marinko Linić pojašnjava vijećniku Ivoslavu Banu da su prihodi od poslovanja veći za 6% 

veći od prethodne godine, također ističe da ga brine podatak koji se tiče potraživanja, te da bi se dio 

poslovanja vezan uz to trebao malo razraditi.  

Vesna Bruketa navodi kako se šalju ovrhe i kako se pokušavaju uskladiti potraživanja, te da razne uplatnice 

za naknadu su izašle van ali još nisu dospjele na naplatu jer dospijevaju u više obroka, malo je to sporiji 

proces ali radi se na tome.  

Vijećnik Ervin Radetić navodi da postoje samo tri načina punjenja proračuna komunalna naknada, komunalni 

doprinosi i najamnina poslovnih prostora, te da nije smisao samo ulagati nego se treba i održavati.  

Vijećnik Marinko Linić dodatno pojašnjava zašto su veći prihodi.  

Vijećnik Danko Baćac postavlja pitanje kapitalni projekt društvene prostorije na što se to odnosi. 

Pročelnica Gordana Tomas pojašnjava da se radi Dom za mlade u Podkilavcu.  

Predsjednik Vijeća poziva vijećnike s daljnjim pitanjima, ukoliko istih imaju, nitko se ne javlja stoga se točka 

3. Dnevnog reda daje na glasanje. 

Točka 3. Dnevnog reda usvojena je sa 7 glasova „ZA“, 5 glasova „PROTIV“ (Ivoslav Ban, Ervin Radetić, 

Vilim Žagar, Anamarija Vujić, Vanda Radetić – Tomić) i 1 glas "SUZDRŽAN" (Danko Baćac) 

 

Točka 4. Dnevnog reda 

Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture na 

području općine Jelenje za 2019. godinu 

Pročelnica uvodno izvještava vijećnike o točki 4. Dnevnog reda, koji se nalazi u materijalima za Odbor. 

Predsjednik Odbora Robert Maršanić navodi kako se o navedenoj točki raspravljalo na 13. sjednici Odbora, 

te da je ista jednoglasno prihvaćena. 

Predsjednik Vijeća otvara raspravu. 

Riječ uzima vijećnik Ivoslav Ban, te pita zašto prvo nije bilo ništa predviđeno za izgradnju škole a sada se to 

ispravlja.  

Pročelnica Gordana Tomas pojašnjava da u Odluci o rebalansu nije bila predviđena škola. Predsjednik Vijeća 

oduzima riječ vijećniku Ivoslavu Banu za 4. točku Dnevnog reda. 

Vijećnik Danko Baćac pita zašto će se potrošiti 50.000 kuna za nove lampe kada će iste biti deponirane. 

Voditeljica odsjeka za proračun i financije Vesna Bruketa odgovara da je navedeni projekt za iduću godinu, 

dok Pročelnica Gordana Tomas pojašnjava da je to radi zahtjeva mještana koja imaju upite u vezi rasvjete. 

Budući se više nitko od vijećnika ne javlja za riječ, predsjednik Vijeća daje točku 4. na glasanje.  

Točka 4. Dnevnog reda usvojena je sa 7 glasova „ZA“, 5 glasa „PROTIV“ (Anamarija Vujić, Vanda 

Radetić – Tomić, Ervin Radetić, Vilim Žagar i Ivoslav Ban) i 1 glasom „SUZDRŽAN“ ( Danko Baćac). 
 

Točka 5. 

Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa godišnjeg održavanja objekata i uređenja komunalne 

infrastrukture na području općine Jelenje tijekom 2019. godine 
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Pročelnica izvještava o točki 5. Dnevnog reda, za koju je vijećnicima dostavljen pročišćeni tekst. 

Predsjednik Odbora Robert Maršanić navodi kako je navedena točka na Odboru jednoglasno prihvaćena. 

Predsjednik Vijeća otvara raspravu. 

Nitko od vijećnika se ne javlja za riječ stoga Predsjednik Vijeća daje točku 5. Dnevnog reda na glasanje. 

Točka 5. Dnevnog reda usvojena je sa 7 glasova „ZA“, 2 glasa „PROTIV“ (Vilim Žagar i Vanda Radetić 

– Tomić) i 4 glasa "SUZDRŽAN" (Anamarija Vujić, Ivoslav Ban , Ervin Radetić, Danko Baćac) 

 

 

Točka 6. Dnevnog reda 

Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Općine Jelenje u 2019. godini 

 

Pročelnica uvodno izlaže o točki 6. Dnevnog reda.  

Predsjednik Vijeća otvara raspravu.  

Prvi se za riječ javlja vijećnik Vilim Žagar, te pita kome će se skinuti 20.000 kuna, onome tko ima najviše 

ili tko ima najmanje, Pročelnica Gordana Tomas pojašnjava da je to projekt.  

Vanda Radetić – Tomić navodi da imamo financiranje sportaša a da se to ne provodi. Načelnik odgovara da 

je novac pripremljen i da je potrebno odrediti kriterije. 

U nastavku se ne javlja nitko od vijećnika za pitanja stoga predsjednik Vijeća daje točku 6. Dnevnog reda 

na glasanje. 

Točka 6. Dnevnog reda usvojena je sa 7 glasova „ZA“, 2 glasa „PROTIV“ (Vilim Žagar i Vanda Radetić-

Tomić) i 3 glasa „SUZDRŽAN“ (Anamarija Vujić, Ivoslav Ban i Ervin Radetić) 

Danko Baćac je privremeno napustio prostoriju te nije prisustvovao glasanju. 

 

Točka 7. Dnevnog reda 

Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi na području 

općine Jelenje za 2019. godinu 

 

Pročelnica uvodno obrazlaže točku 7. Dnevnog reda. 

Predsjednik Vijeća otvara raspravu. 

Vijećnica Vanda Radetić-Tomić predlaže da budući da će Republika Hrvatska dodjeljivati udžbenike da se 

troškovi predviđeni od Općine Jelenje za udžbenike, odnosno sredstva preusmjere na nabavu radnih 

bilježnica, atlasa i ostalih pribora za sve, a ne samo za socijalne slučajeve, da svi koji imaju prebivalište na 

području općine Jelenje imaju besplatne radne bilježnice.  

Pročelnica pojašnjava da prijedlog vijećnice se može provesti u Programu obrazovanja kao viši standard. 

Vijećnik Danko Baćac također pita zašto se smanjuje program za marende i radne bilježnice, Pročelnica 

Gordana Tomas pojašnjava da je ova točka vezana uz socijalne slučajeve. 

Vijećnik Ivoslav Ban predlaže da se promijeni naziv vezan uz darivatelje krvi jer mu to "ružno" zvuči. 

Pročelnica prihvaća navedeni prijedlog. 

 

 

Nitko od vijećnika se više ne javlja se za raspravu, te predsjednik Vijeća daje točku 7. Dnevnog reda na 

glasanje. 

Točka 7. Dnevnog reda usvojena je sa 7 glasova "ZA", 2 glasa "PROTIV"(Vanda Radetić – Tomić i Vilim 

Žagar), 4 glasa "SUZDRŽAN"(Anamarija Vujić, Ivoslav Ban, Ervin Radetić, Danko Baćac) 

 

 

Točka 8. Dnevnog reda 

Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa utroška šumskog doprinosa za 2019. godinu 

 

Pročelnica uvodno izlaže o točki 8. Dnevnog reda.  

Predsjednik Vijeća otvara raspravu.  

Prvi se za riječ javlja vijećnica Vanda Radetić-Tomić s navodom iz obrazloženja. Pročelnica navodi da fali 

dio rečenice, te da je istu sada dopunila. U raspravu su se uključili vijećnik Danko Baćac, vijećnik Ivoslav 

Ban vezano uz sječu šuma. 
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 Vesna Bruketa voditeljica odsjeka za proračun i financije pojašnjava da je iznos premašen što se tiče uplata 

koje se dobivaju direktno od Hrvatskih šuma. 

Vijećnik Danko Baćac traži dodatno pojašnjenje za sječu šuma, Pročelnica pojašnjava. 

Budući da se nitko od vijećnika više ne javlja dalje za raspravu, predsjednik Vijeća daje točku 8. Dnevnog 

reda na glasanje. 

Točka 8. Dnevnog reda usvojena je sa 10 glasova „ZA“, 1 glas „PROTIV“ (Vesna Radetić – Tomić) i 2 

glasa „SUZDRŽAN“ (Ervin Radetić, Vilim Žagar). 

 

 

Točka 9. Dnevnog reda 

Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa utroška sredstava za zadržavanje nezakonito izgrađenih 

zgrada u prostoru za 2019. godinu 

 

Pročelnica uvodno izlaže točku 9. Dnevnog reda. 

Predsjednik Odbora Robert Maršanić navodi kako je Odbor navedenu točku jednoglasno prihvatio. 

Predsjednik Vijeća otvara raspravu, nitko se ne javlja za riječ 

 

Točka 9. Dnevnog reda jednoglasno je usvojena. 

 

 

Točka 10. Dnevnog reda 

Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Jelenje za 2019. godinu 

 

Načelnik uvodno izlaže točku 10. Dnevnog reda. 

Vijećnik Marinko Linić u ime Odbora navodi da je navedena točka prihvaćena. 

Predsjednik Vijeća otvara raspravu. 

Prvi za riječ javlja se vijećnik Danko Baćac, navodi da su subvencije povećane a autobusi voze manje.  

Voditeljica odsjeka za proračun i financije pojašnjava da je to odluka Skupštine. Načelnik odgovara da se još 

rade projekcije, te da se na navedeno utječe koliko je god to moguće. 

Vijećnik Ivoslav Ban traži pojašnjenje vezano uz prihode, voditeljica odsjeka za proračun i financije Vesna 

Bruketa pojašnjava da je došlo do greške da se radi o drugim a ne o prvim izmjenama. Vijećnik Ivoslav Ban 

pita, zašto se povećava iznos Turističkoj zajednici za poslovanje, Načelnik odgovara da to ovisi od godine 

do godine ovisno o manifestacijama, imenovani vijećnik postavlja upit vezan uz obrazloženje iznosa vezanog 

za projekt za školu, tablicu vezanu uz razvojne programe pojašnjava Vesna Bruketa voditeljica odsjeka za 

proračun i financije. Također, vijećnik Marinko Linić dodatno pojašnjava vijećniku Ivoslavu Banu vezano 

uz njegov upit. 

Za riječ se javlja vijećnik Danko Baćac te postavlja upit vezan uz reciklažno dvorište, zašto je došlo do 

povećanja od 850.000 kuna, koliko će to na kraju koštati Općinu Jelenje. 

Vesna Bruketa voditeljica odsjeka za proračun i financije pojašnjava da se to odnosi na gradnju i projekta.  

U raspravu se uključio i vijećnik Ivoslav Ban.  

Vijećnica Vanda Radetić – Tomić ponavlja već što je prije predložila u ime Nezavisnih vijećnika ali pod 

krivom točkom Dnevnog reda, da Vijeće glasa o amandmanu da sva djeca u Općini Jelenje imaju besplatne 

radnje bilježnice, da se o tome glasa sada.  

U raspravu o prihvaćanju amandmana uključio se i vijećnik Robert Maršanić., zaključujući da vijećnica neije 

ispoštovala Poslovnik te nije u zakonskom roku dostavila pisani amadman  

Predsjednik Vijeća donosi odluku da se sada neće glasati o navedenom amandmanu. Vijećnik Ivoslav Ban 

navodi kako je promašaj jer nije predviđeno povećanje plaće Općinskom načelniku i njegovom zamjeniku 

Načelnik iznosi završnu riječ, proračun je balansiran, prati se natječaj, bit će više rebalansa, rješava se groblje, 

što se tiče udžbenika to je preuzela Republika Hrvatska, nismo nikada govorili o dodatnoj opremi, to nije 

moguće jer nije jednokratno, osigurali smo sredstva za najpotrebitije. 

Budući da se nitko više od vijećnika ne javlja za riječ, predsjednik Vijeća daje točku 10. Dnevnog reda na 

glasanje. 

Za točku 10. Dnevnog reda glasalo se "ZA" 7 glasova, 5 glasova "PROTIV" (Anamarija Vujić, Vanda 

Radetić – Tomić, Vilim Žagar, Ervin Radetić, Danko Baćac) 

Ivoslav Ban napustio je prostor Vijećnice prije glasovanja 
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Točka 11. Dnevnog reda 

Donošenje odluke o dodjeli javnih priznanja u kategoriji: 

11.1. Nagrada pojedincu za životno djelo, 11.2. Nagrada pojedincu za uspjehe u prethodnoj godini, 

11.3. Nagrada kolektivu za doprinos razvoju Općine Jelenje, 11.4. Proglašenje pojedinca počasnim 

građaninom Općine Jelenje, 11.5. Nagrada za najuređeniju okućnicu, 11.6. Nagrada najboljem 

učeniku Osnovne škole Jelenje – Dražice 11.7. Nagrada najboljem srednjoškolcu s područja Općine 

Jelenje 

 

 

Predsjednik Vijeća Luka Zaharija poziva predsjednika Odbora Roberta Maršanića na čitanje kandidata.  

Predsjednik Odbora Robert Maršanić čita kandidate.  

U kategoriji „Nagrada pojedincu za životno djelo“ predložen je kandidat Ada Maršanić. Predsjednik Vijeća 

daje na raspravu dodjele nagrade kandidatu za životno djelo.  

Odluka o dodjeli nagrade za životno Adi Maršanić jednoglasno je donesena.  

U kategoriji „Nagrada pojedincu za uspjeh u prethodnoj godini“ predsjednik Odbora Robert Maršanić čita 

kandidate – Albert Sirotić, Sara Ban i Fran Juretić. Sve prijave su u skladu s propisanim natječajem. 

Predsjednik Vijeća daje na raspravu dodjelu nagrade pojedincu za uspjehe u prethodnoj godini.  
Vijećnica Anamarija Vujić navodi da su po njoj Albert Sirotić i Sara Ban postigli izuzetne rezultate, da ih 

treba nagraditi, dok predlaže da se nagrada Franu Juretiću predbaci za iduću godinu.  

Vijećnica Radetić – Tomić ističe da se odlučuje o nagrada koje općina dodjeljuje za njihov doprinos Općini 

Jelenje, te smatra da zato nagradu zaslužuje Fran Juretić jer ju je zaslužio na teži način od ostalih ali da ne 

spada u ovu kategoriju, također ne zna iz kojeg razloga se ne dodjeljuje nagrada za studente, te ukazuje da 

se treba obnoviti nagrada za sportaše i studente. Ispravkom netočnog navoda uključio se Ivoslav Ban, 

ispravio je vijećnicu Vandu Radetić – Tomić.  

Nakon glasanja s najviše glasova nagradu pojedincu za uspjehe u prethodnoj godini dobio je Albert 

Sirotich. 

Prelazi se na raspravu i glasanje o nagradi kolektivu za doprinos Općini Jelenje. Čitaju se kandidati:  Javna 

vatrogasna postaja Grada Rijeke, Katedra Čakavskog sabora Grobinšćine, ŠK Rječina, KK Vodičajna. Svi 

su predloženi u roku i u skladu sa Zakonom. 

Predsjednik Vijeća otvara raspravu.  

Za riječ javlja se vijećnica Radetić – Tomić te iznosi da ne zna koji su razlozi da ŠK Rječina dobije 

nagradu, što se tiče KK Vodičajna smeta joj da se netko sam kandidira, za Katedru smatra da je to najjača 

kulturna ustanova na ovom području, te su prošle godine imali 40. obljetnicu., za Javnu vatrogasnu postaju 

Grada Rijeke smatra da su reagirali na našem području iako to nisu morali. Predsjednik Vijeća otvara 

glasanje.   
Nagradu kolektivu za doprinos razvoju Općini Jelenje dobiva  KK Vodičajna. 
Prelazi se na raspravu i glasanje o proglašenju pojedinca počasnim građaninom Općine Jelenje. Robert 

Maršanić čita kandidate; Branka Šporar i Fran Juretić. 
Temeljem glasanja, počasnim građaninom Općine Jelenje izabran je Fran Juretić. 
Prelazi se na raspravi i glasanju o nagradi za najuređeniju okućnicu. Robert Maršanić izvještava Vijeće te 

čita kandidate; Zlatko Ban, Velimir Juretić, Šupa sv. Mihovila, Nedeljko Buneta.  

Odbor predlaže da Vijeće donese odluku da se prvo mjesto dodijeli Velimiru Juretiću, drugo mjesto Nedeljku 

Buneti, a treće mjesto Župi sv. Mihovila 

Predsjednik Vijeća otvara raspravu. 

Prijedlog Odbora daje se na glasanje.   

Prijedlog Odbora prihvaćen je sa 9 glasova "ZA" 1 glas "PROTIV (Žagar) 1 glas "SUZDRŽAN" (Ervin 

Radetić) 

Vanda Radetić – Tomić i Franko Šuler napustili su privremeno glasanje 

Prelazi se na raspravu za točku 11.6. odnosno nagradi najboljem učeniku Osnovne škole Jelenje – Dražice. 

Sukladno Odluci nagrada će se dodijeliti učeniku koje predloži učiteljsko vijeće. Pročelnica Gordana 

Tomas konstatira kako je zaprimljen prijedlog učiteljskog vijeća za  učenicu  ANTONIU SIROTICH. 
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Predsjednik vijeća otvara raspravu. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen. Vanda Radetić – Tomić i 

Franko Šuler i dalje su odsutni 

Prelazi se na raspravu za točku 11.7. nagradu najboljem srednjoškolcu s područja Općine Jelenje. Predsjednik 

Vijeća daje riječ pročelnici koja izlaže točku 11.7. Zaprimljena je jedna prijava. Prijava Marte Medije, te 

Odbor istu predlaže da dobije nagradu. Prijedlog nagrade najboljem srednjoškolcu s područja Općine 

Jelenje usvojen je jednoglasno. 
 

Točka 12. Dnevnog reda 

Donošenje Odluke o razrješenju člana Odbora za sport i imenovanje novog člana 

 

Robert Maršanić izvještava da je Odboru od Ivana Radetića pokrenuta inicijativa za razrješenje člana Odbora 

za sport – Maura Miculinića, a navedena inicijativa podržana je od članova Vijeća, navedeno razrješenje traži 

se iz razloga jer je Mauro Miculinić po dolasku na funkciju predsjednika NK Rječine sa iste se povukao, 

drugi razlog je optužba protiv Općine Jelenje odnosno loše medijske interpretacija na temu logopeda koja je 

išla na štetu ugledu Općini Jelenje u javnosti.  

Na sjednici Odbora prihvaćen je prijedlog o razrješenju Maura Miculinića, na istoj sjednici  razmatrano je i 

imenovanje novog člana Odbora za sport i jednoglasno je prihvaćen prijedlog imenovanja Mladen Silića. 

Predsjednik Vijeća otvara raspravu.  

U Raspravu su se uključili vijećnici Vanda Radetić – Tomić, Ivoslav Ban, Danko Baćac Vilim Žagar, 

Anamarija Vujić i Marinko Linić.  

Vijećnica Vanda Radetić – Tomić iznosi da navedeni razlozi nikako nisu dostatni da se netko izbaci iz Odbora 

za sport, ističe da nema mišljenja Predsjednika Odbora na ovu temu.  

Danko Baćac navodi da se ovakva Odluka ne može donijeti bez mišljenja predstavnika Odbora.  

Mauro Miculinić, za kojeg je pokrenut inicijativa za razrješenje iz Odbora za sport, pročitao je sastav koji je 

napisao pa se na taj način obratio vijećnicima.  

Također vijećnicima se obratio i gospodin Herljević, Predsjednik Ogranka akcije mladih Općine Jelenje koji 

je rekao da je samo bitan rad Maura Miculinića i da je jedino bitno da se je bilo zadovoljno s radom Maura 

Miculinića.  

Predsjednik Vijeća daje završnu riječ Općinskom načelniku. 

Vijećnica Vanda Radetić – Tomić prekida Načelnika, Robert Maršanić se uključuje u raspravu, imenovani 

vijećnici dobivaju opomenu od predsjednika Vijeća.  

Predsjednik Vijeća oduzima riječ vijećniku Ivoslavu Banu riječ do kraja sjednice, budući da ga je već više 

puta opomenuo. Načelnik nastavlja sa završnom riječi, vijećnik Vilim Žagar počinje lupati u stol uz povike 

citiram. "ovo nije tema" završavam citat. 

Predsjednik Vijeća moli vijećnike Vandu Radetić-Tomić, Vilima Žagar i Ervina Radetića da napuste Vijeće, 

te dolazi do stanke od 10 minuta.  

Nakon stanke nastavljena je sjednica, sjednicu su napustili na zahtjev Predsjednika Vijeća Vanda Radetić – 

Tomić, Ervin Radetić i Vilim Žagar, dok su je dobrovoljno napustili Ivoslav Ban, Anamarija Vulić i Danko 

Baćac.  

Na sjednicu je došao vijećnik Ivan Radetić, te postoji kvorum od 8 vijećnika, Ivica Pilčić, Marinko Linić, 

Ivan Radetić, Franko Šuler, Izabela Stošić, Kristijan Hlača, Robert Maršanić i Luka Zaharija.  

Vijećnik Ivan Radetić se očituje o svom zahtjevu, te navodi da su svi dobili materijale na uvid te da neće 

duljiti i ispričava što kasni. 

Načelnik nastavlja sa završnom riječi, osvrnuo se na probleme u sportu, suglasan je s inicijativom da se 

razriješi Maura Miculinića budući da je s istim vodio određene razgovore u kojima je Mauro bio upoznat sa 

svim tadašnjim problemima u NK Rječini, Mauro je nakon manje od 10 dana nakon što je prihvatio funkciju 

predsjednika na isto mjesto dao ostavku nakon upoznavanja s prvim većim problemima, osvrnuo se i na 

dugove koji su bili prisutni, ističući da je Muro Miculinić dok je bio na navedenoj funkciji od svih dugova 

samo sebi isplatio dug, što po mišljenju Općinskom načelniku nije bilo fer. Načelnik navodi  kako je bio 

kontaktiran od određenih novina da se izjasni o pitanju logopeda, budući da je Mauro Miculinić izašao u 

javnost s podacima koji su tajni, za koje mu nije poznato od kuda su mu dostupni, smatra da se tako naštetilo 

školi, naštetilo se i Općini Jelenje, te pretpostavlja da je na sve to imala utjecaj politika.  
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Načelnik je naveo da je prošli mandat bio za zaborav, da je to crna rupa u Općini Jelenje koja je završena s 

kukavičkim bijegom tadašnjeg načelnika Ervina Radetića s pozicije načelnika.  

Vijećnik Ivan Radetić izjavljuje da ne zna da li se ovdje treba polemizirati o nekim navedenim stvarima. 

 

Prelazi se na glasanje o razrješenju člana Odbora za sport –  

Maura Miculinića, Odluka je jednoglasno donesena, Mauro Miculinić je jednoglasno razriješen. 

Prelazi se na glasanje o imenovanju novog člana u Odbor za sport –  

Donesen je jednoglasno Odluka kojom je, Mladen Silić  jednoglasno imenovan za novog člana Odbora za 

sport. 

 

 

Točka 13. Dnevnog reda 

Izmjene Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s 

napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama (brisanje članka 23. -brisan iz 

Zakona) 

 

Vijećnik Robert Maršanić traži dopuštenje od predsjednika Vijeća za zajedničku fotografiju trenutno 

prisutnih u vijećnici jer smatra da će ista biti potrebna. Imenovani vijećnik dobiva dozvolu od predsjednika 

Vijeća za fotografiju. 

Pročelnica Gordana Tomas uvodno obrazlaže točku 13. Dnevnog reda. 

Robert Maršanić navodi da se je na Odboru jednoglasno podržala navedena točka. 

Budući se nitko više od vijećnika ne javlja za riječ, Predsjednik Vijeća  daje točku 13. Dnevnog reda na 

glasanje. 

Točka 13. Dnevnog reda jednoglasno je usvojena. 

 

 

Točka 14. Dnevnog reda 

Izmjena i dopuna Odluke o komunalnim djelatnostima na području općine Jelenje 

 

Pročelnica uvodno obrazlaže točku 14. Dnevnog reda. 

Predsjednik Vijeća otvara raspravu, budući se nitko ne javlja za riječ, točka 14. Dnevnog reda daje se na 

glasanje od strane Predsjednika Vijeća. 

Točka 14. Dnevnog reda jednoglasno je usvojena. 

 

Točka 15. Dnevnog reda 

Donošenje Odluke o dopuni Registra nerazvrstanih cesta na području općine Jelenje 

Uvodno, pročelnica izlaže točku 15. Dnevnog reda.  

Vijećnik Robert Maršanić navodi kako je jednoglasno na Odboru dana suglasnost za navedenu Odluku. 

Načelnik dodatno pojašnjava situaciju vezanu uz nerazvrstane ceste, da se svima izlazi u susret i da se sve 

pokušava riješiti na što bolji način.  

Vijećnik Ivan Radetić dodaje da taj registar se ne dopunjava zato što je netočan nego zato što prošla vlast 

nije bila upoznata sa svim podacima pa je ovo neka vrsta tehničke dopune. 

Budući da se više nitko ne javlja za riječ, Predsjednik Vijeća daje točku 15. Dnevnog reda na glasanje. 

Točka 15. Dnevnog reda jednoglasno je usvojena. 

 

Točka 16. Dnevnog reda 

Donošenje Odluke o prodaji nekretnine 

Načelnik uvodno obrazlaže točku 16. Dnevnog reda, da se radi o zgradi koja je kupljena u mandatu Branka 

Juretića, ona se nalazi u Podkilavcu, te je trenutno u lošem stanju, trenutno nema sredstava za navedenu 

nekretninu, te je prijedlog da se navedena nekretnina proda. Pročelnica dodatno pojašnjava da su bile i prijave 

da navedena nekretnina prokišnjava te da prijeti urušavanje. Robert Maršanić navodi da je Odbor jednoglasno 

usvojio prodaju navedene nekretnine. 

Predsjednik Vijeća daje točku 16. Dnevnog reda na glasanje. 

Točka 16. Dnevnog reda jednoglasno je usvojena 
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Točka 17. Dnevnog reda 

Izvješće Načelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2019. godine 

 

Načelnik uvodno pojašnjava da su materijali poslani svim vijećnicima vezani uz ovu točku, te ukratko iznosi 

izvještaj za razdoblje siječanj – lipanj 2019. godine. Na pitanje vijećnika Ivana Radetića, Načelnik dodatno 

pojašnjava koliko sredstva nije dobiveno odnosno koliki je gubitak zbog ne dobivenih sredstava za 

aglomeraciju. Pročelnica, vijećnik Ivan Radetić i Načelnik dodatno su raspravili vezano uz temu kućice "fast 

food" 

Zaključuje se da je prihvaćeno, odnosno primljeno na znanje Izvješće općinskog Načelnika za razdoblje 

siječanj – lipanj 2019. godine. 

 

Točka 18. Dnevnog reda 

Izmjene i dopune Odluke o komunalnom redu na području općine Jelenje 

Pročelnica uvodno obrazlaže točku 18. Dnevnog reda. Načelnik dodatno pojašnjava točku 18. Dnevnog reda. 

Vijećnik Robert Maršanić , navodi da je Odbor navedenu točku jednoglasno prihvatio. 

Predsjednik Vijeća otvara raspravu, budući se nitko ne javlja za riječ, točka 18. Dnevnog reda daje se na 

glasanje. 

Točka 18. Dnevnog reda jednoglasno je usvojena. 

 

 

Točka 19. Dnevnog reda 

Pitanja i prijedlozi mještana 

Mještanka postavlja pitanje, zašto udaljenost za besplatnu autobusnu kartu za djecu mora biti najmanje 3 

kilometra od škole, zanima je zašto joj djeca ne mogu imati besplatnu marendu i besplatnu pokaznu kartu. 

Pročelnica odgovara što se tiče prijevoza to je u ingerenciji Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta i 

osnovne škole, Općina Jelenje nema ingerenciju za navedeno te ne može odgovoriti zašto je odluka o 3 km 

udaljenosti.  

Načelnik dodatno pojašnjava da nije u ingerenciji Općine Jelenje vezano uz prijevoz autobusom. Pročelnica 

pojašnjava da su Odlukom propisani cenzusi za dobivanje besplatne marende te da je isto u ingerenciji Općine 

Jelenje, Pravo na marendu ostvaruje se temeljem imovinskog cenzusa i nije moguće imati dvostruka mjerila 

prema korisnicima prava.  

Druga mještanka se nadovezuje na loše ponašanje prijevoznika odnosno vozača Autotroleja na postupanje 

prema djeci.  

Mještanka postavlja pitanje za izmjene i dopune prostornog plana.  

Pročelnica odgovara da je procedura u tijeku i za sve zahtjeve koje su podnijeli mještani će utvrditi da li se 

može udovoljiti zahtjevu, ako ne bude usvojen zahtjev isti će biti obrazložen.  

Mještanka Natali Mišić postavlja pitanje zašto bus za Molnare ide ujutro a popodne se isti ne vraća. Načelnik 

odgovara da se je o tome razgovaralo da ima svega troje takve djece, što mještanka potvrđuje, te da svatko 

od njih završava s nastavom u drugo vrijeme, zbog čega je nemoguće voziti svako dijete pojedinačno iz škole.  

Mještanin postavlja pitanje koliko košta elaborat kuće, Načelnik odgovara da koliko je njemu poznato oko 

3.800 kuna.  

Mještanin Sandro Herljević postavlja pitanje da li postoji kakav plan vezan uz vrtić u Podhumu odnosno za 

proširenje, za djecu koja su ove godine ostala bez vrtića. Načelnik odgovara da je o tome bilo riječi na Vijeću 

ali da za navedeno proširenje nije dobio suglasnost. Imenovani mještanin pita kakav je situacija s novom 

katastarskom izmjerom, Načelnik odgovara da se rade dopune, postoje mali problemi jer to dosta traje. 

 

Predsjednik Vijeća zahvaljuje Vijećnicima na sudjelovanju i pozdravlja ih te zaključuje 17. sjednicu Vijeća 

Općine Jelenje u 00:50 sati 

 

 

Zapisničar          Predsjednik Vijeća 

 

___________________        __________________ 

Boris Kovačić         Luka Zaharija 


